
Program putovanja:

1. dan ZAGREB - ASISSI – ORVIETO – RIM

Polazak iz Zagreba u 01:00, s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506. Vožnja kroz Italiju s kraćim
stajanjima na putu do Asissa. Po dolasku, razgled grada i bazilika sv. Klare i sv. Franje, te
Porcijunkule, sveta misa. Vožnja do Orvieta, razgled živopisnog gradića s prekrasnom gotičkom
katedralom. Nastavak putovanja do Rima. Po dolasku smještaj u hotel. Većera i noćenje u hotelu.

2. dan RIM

Nakon doručka odlazak u obilazak grada. Posjet bazilici Svetog Ivana Lateranskog i Svetim stubama,
odlazak do bazilike Svete Marije Velike, slobodno vrijeme za ručak. Nastavak obilaska: Koloseum,
Palatinum, Foro Romano, Campidolio, preko Piazza Venezie do Panteona. Posjet katakombama San
Calisto i sveta misa u podzemnoj crkvi. Večera i noćenje u hotelu.

3. dan RIM

Nakon doručka odlazak na audijenciju sa Svetim Ocem Franjom u Vatikan, posjet bazilici sv. Petra i
kupoli. Slobodno za ručak, nastavak s obilaskom Vatikanskih muzeje. Poslijepodne razgled
nastavljamo šetnjom uz Castelo Sant Angelo do Piazza Navone, Fonatne di Trevi i Španjolskih stuba.
Slobodno vrijeme. Misa u hrvatskoj crkvi Sv. Jeronima. Večera i noćenje u hotelu

4. dan RIM – MONTE CASSINO

Nakon doručka odlazak na poludnevni izlet u najpoznatiju opatiju benediktinaca, Monte Cassini. Po
dolasku u svetište, posjet i sveta misa, slobodno za ručak u mjestu Cassino. Poslijepodnevni povratak
u Rim, po dolasku posjet bazilici Sveti Pavao izvan zidina i modernoj rimskoj četvrti EUR i nastavak
razgleda, večera u hotelu i noćenje.

5. dan RIM – PADOVA – ZAGREB

Nakon doručka odjava iz hotela, odlazak prema Padovi, po dolasku razgled grada: svetište sv.
Leopolda Mandića i bazilika sv. Ante. Slobodno vrijeme. Nastavak putovanja s očekivanim dolaskom
na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.

1 dana

od 0 €





Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do



12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike


